
Estado do Ceará

Câmara Municipal de Limoeiru do NoÉe

lI4. DA 2: LSEGUNDa). sessÃo ExTRAoRDtNÁnn_ oo 60 (sExro)
PERIODO EXTRAORDTNARIO DA 4a (QUARTA) SESSÃO LEGTSLATTVA
ANUAL on cÂmanl MUNlclpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cE, euE sE
INICIA HOJE O1IO4I2O24, APARTIR DAS OgH4OMIN.

Aos 01 (primeiro) dia do mês de abril de 2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 2â (segunda) Sessão Extraordinária, do 6o (sexto) PerÍodo
Extraordinário da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LIMA MENOES e secretariada pelo Secretário, vereador
MARCIO i,llCHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os trabathos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 09 (nove)
vereadores (as), dos (as) 15 (quinze) que compÕem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Registrando a ausência dos vereadores: George Vieira,
Heraldo Holanda, José Valdir, Flauber Honorato, Valdemir Bessa e Hélio
Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 2a (segunda) Sessão
extraordinária do 60 (sexto) período Extradordinário da 4a (quarta) Sessâo
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às th4Omin. Em seguida, o Sr. Presidente informou não haver Matérias
do Pequeno Expediente. Logo após, o Sr. Presidente passou para a ORDEM
DO DIA, apresentando o PROJETO DE LEI No.06212024, de 26 de março de
2024, de autoria da chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre
reajuste do vencimento-base dos seruidores públicos e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei
em SEGUNDA DISCUSSÃO, nâo tendo nenhum vereador discutidó a matéria,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO,
o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 063/2024, de 26 de março de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal que "Attera a redação dos
adigos 19 e 20 da Lei No. 2.437, de 09 de janeiro de 2024, e dá outras
providências". Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei
em SEGUNDA OISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador áiscutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
VOTAÇÃO, o qual foi ApROVADO por UNÀN|MIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
AÍA DA2ê (SEGUNDA) sEssÃo ExÍRAoRDtNÁRtA Do 6e (sExTo) pERÍooo ExÍRÂoRorrÁero oe ai
(euARTA) sEssÃo LEGtSLAT|vA ANUAT- oA cÂMARA MUNtctpAL. orlo4l2o24.
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Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.06412024, de 26 de março de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal , que "Aftera a
redação do caput aú. 68 da Lei N". 2.398/2023, de 17 de maio de 2023, e dá
outras providênclas". Logo em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 08 (oito) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 065/2024, de 26 de
março de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que "Ácrescenta os artigos 30-A
e 30-B a Lei No. 2.376, de 28 de dezembro de 2022". Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para 'fazer a leitura dos PARECERES
das Comissóes de Legislação, Justiça e Redaçâo Final e de Finanças e
Orçamentos, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em seguida, o
vereador Rubem Sérglo de AraúJo formalizou o pedido de URGÊNCn. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO,
o qual sem discussão._Logo após, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGENCIA em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores
presentes. Em seguida, o vereador Marcio Michael formalizou o pedido de
DISPENSA DE INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido
de INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Logo após, o Sr.
Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O em VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores (as). Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em ÚNICA DTSCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lel em Úttlcl VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIiIIIDAOE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 08 (oito) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDENCIA. E náo tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
Extraordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.
Limoeiro do Norte/CE, 01 de abril de2024.

L
Darlyson de Limâ Mê

aÍa oA2r (SEGUNDA) sEssÂo ExrRAoRorNÁRrA Do 6! (sExro) pERÍooo ExrÂAoRotNÁRto DA 4r
(auARTA) sEssÃo LEGlstanvA ANUAr DA cÂMARA MUNrcrpAL. 01lo4l2o24.

Presidente.
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AUSENTE AUSENTE

José Valdir da Sllva,
1c Vicê-Presidente.

Marcio Mlchael do Nasclmento Faríes.

1e SêcÍêtário.

\
a Maria Pereira da Silva.

Flauber llma Honorato.
29 Presidente,

AUSENTE

George Erlc Co€lho Vieire e Silva
2e Secretárlo.

Francisco Peixoto.

k,o llenr !r,t*r\
Lívia Mênêsês Mãia. José matea FerÍeira da Costa.

AUSENTE

Hélio Herbster Oliveira Bastos, José Torres de Moura Neto.

AUSENTE

ingos Eduardo Bezerra Lins. Valdemir Bessa Sa lgado.

AUSENTE

Heraldo de Holanda Guimarães, de Araújo.

ATA DA2T (SEGUNDA) SESSÃO EXÍRAORDINÁRIÂ DO 69 (SEXÍO) PERÍODO EXTRAORDINÁRIO DA 4r
(euARÍA) sEssÃo LEGTSLAIVA ANUAL oA cÂMARA MUNtctpAL. ovo4t2024.
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